



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADONAČELNIK

KLASA: 340-01/20-10/7
URBROJ: 2190/01-02-20-1
Vis, 29. svibnja 2020. godine

JAVNI POZIV
autotaksi prijevoznicima koji će koristiti autotaksi stajalište
u sezoni 2020. godine

Pozivaju se svi zainteresirani autotaksi prijevoznici da podnesu Zahtjev za korištenje autotaksi stajališta u sezoni 2020. godini sukladno Odluci o autotaksi stajalištima na području Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 3/2019).

Zahtjev za parkirno mjesto unutar autotaksi stajališta može se preuzeti na web stranici Grada Visa (www.gradvis.hr). Uz zahtjev potrebno je priložiti:

- Rješenje o dozvoli za obavljanje autotaksi prijevoza putnika na području Grada Visa,
- potvrda o nedugovanju prema gradskim tvrtkama: Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. i Gradina Vis d.o.o.

Grad Vis će po službenoj dužnosti provjeravati stanje duga podnositelja zahtjeva i ukoliko se pokaže dugovanje o istom će biti obavješteni i dužni ga podmiriti.

Autotaksi prijevoznik može ostvariti pravo na jedno parkirno mjesto unutar autotaksi stajališta i to na način da prednost ostvaruje prvih deset autotaksi prijevoznika koji predaju uredan Zahtjev računajući od dana objave ovog Javnog poziva.

Cijena korištenja jednog parkirnog mjesta unutar autotaksi stajališta iznosi **3.000,00 kn.**

Autotaksi prijevoznici koji ispunе uvjete za korištenje parkirnog mjesta unutar autotaksi stajališta biti će pozvani na potpisivanje Ugovora o korištenju.

Ukoliko se ne iskoriste sva parkirna mjesta unutar autotaksi stajališta, autotaksi prijevoznici mogu ostvariti po još jedno parkirno mjesto i to na način da prednost također ostvaruje onaj autotaksi prijevoznik koji je prije predao uredan Zahtjev.

Autotaksi prijevoznici koji zakupe parkirno mjesto unutar autotaksi stajališta moći će ukoliko žele o svom trošku postaviti parking potkovu za ručno zaključavanje. Nakon isteka turističke sezone istu će biti dužni ukloniti.

Zahtjevi se predaju najkasnije do 08. lipnja 2020. godine isključivo putem pošte na adresu: Grad Vis, Trg 30. svibnja 1992. br. 2, 21480 Vis.

Gradonačelnik Grada Visa
Ivo Radica

